



В Кстовском районе Нижегородской области следователи СК проводят доследственную проверку по факту отравления угарным газом трех человек



Следственными органами СК России по Нижегородской области по факту отравления угарным газом 3-х человек, среди которых двое детей, организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в утреннее время 9 февраля текущего года в квартире дома, расположенного по улице Полевая деревни Новоликеево Кстовского района Нижегородской области трое человек, двое из которых дети почувствовали недомогание. После осмотра медиками госпитализация в медицинское учреждение им не потребовалась. В настоящее время их жизни и здоровью ничего не угрожает.

Установлено, что квартира, в которой произошло отравление, оборудована газовой колонкой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи СК России проводят комплекс проверочных мероприятий, по результатам которых будут установлены все обстоятельства произошедшего.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1859706>